

Осень - прекрасная пора: листья на деревьях раскрашиваются в разные цвета и горят всё ярче и ярче, словно костры: золотые, багровые, жёлтые, оранжевые... Ветер срывает их с веток и кружит. Так и хочется застыть в восторге от этого разноцветья. Ребята нашего центра сходили на экскурсию в осенний лес, а по её итогам прошёл творческий конкурс „Золотые краски осени,„. Одной из задач данного мероприятия являлась - показать детям красоту русской осени не только на примере произведений известных художников. #ЦПД#Хор - Тагна#



